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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos LXX. — Izdan in razposlan dné 1. oktobra 1894.

(Obsega štev. 189.—192.)

18».
jjkaz finančnega ininisterstva z dné 
'• avgusta 1894. I. v porazumu 

1 n,inisterstvom za notranje stvari,
je plačevati kolkovnfno od ustno podanih 

J°senj za dodelilo pravice (dopustila), da se 
|° 'meti javne plesne godbe in da se sméjo 

Milnice, krčme in kavarnice imeti odprte črez 
policijsko uro zapiranja.

'■ di APrem‘njaj°č točko 8. izvršilnega predpisa 
izda ™°’ decembra 1862- 1- (D^. zak. št. 102.), 
V,ra pristojbinskemu zakonu z dné 13. décern­
ât^- (Drž. zak. št. 89.), ukazuje se na pod-
kprern*30-111^6 ^ ^ ta.rifnih določil,
Čjna e^ei>ih z navedenim zakonom, zastran na- 
pfogg - ° Ie Plačevati kolkovnfno od ustno podanih 
imeti 0,1 za dodelilo pravice (dopustila), da se smejo 
bčmeJaVne Plesne godbe in da se smejo gostilnice, 
zanii-^ '.n *avarnice imeti odprte črez policijsko uro 

H ranja, to-le :

WopUst'l ,r°Šnje za dodelitev oznamenjene pravice 
pristoji -So zavezane po opomnji k. t. št. 4-3. lit. h) 
(Dr?. 1 V1S^e8a zakona z dné 13. decembra 1862.1. 
se podn- • Žl' kolkovnfni 1 gl. tudi tedaj, kadar 

aJeJ° ustno.
(Sl°V»Bl.oh.)

Kolek za take ustne prošnje je tedaj, kadar se 
o prošnji naredi zapisnik, uporabiti na zapisniku;

če se pak ne naredi zapisnik, ampak se do­
pustilo izdaje iz odreznih (jukstiranih) vpisnikov, na 
odreznici (juksli);

če se pa taki odrezni vpisniki ne pišejo, ampak 
se o prošnji za dopustilo pri uradu, ki dopustilo 
daje, za namene kake občinske davščine ali za dru­
gačne namene napravi uradni zapis, na tem zapisu.

(Je se pak ustna prošnja za dopustilo niti ne 
vzame v zapisnik, niti ne vpiše v odrezni vpisnik, 
niti se o nji, kadar se podaje, ne opravi kak dru­
gačen zapis, uporabljati je kolek za ustno prošnjo 
za dopustilo na uradnem izdatku, kateri se stranki 
dâ na prošnjo za dopustilo, in sicer poleg kolka, ki 
pripada za dopustilo samo.

2. Kolkovnirn znamkam naj se vrednost jemlje 
ali s tem, da se črez nje piše po zmislu §. 3. 
v ukazu z dné 28. marca 1854. 1. (Drž. zak. št. 70.), 
ali pa da se znamke s črno barvo prekolkujejo 
z uradnim pečatom urada, ki izdaje dopustilo.

3. Kolkovne znamke, katere niso potrjene po 
zmislu prvega odstavka tega ukaza ali črez katere 
se ne piše, oziroma udari pečat takö, kakor je uka­
zano v drugem odstavku tega ukaza, štejejo se, ka­
kor da jih sploh ni.
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4. V tistih deželah, v katerih se za deželne 
namene pobirajo posebne naklade od godbe in 
v katerih se v ta namen uporabljajo odrezni vpisniki, 
naj se kolkovnine za prošnje za dodelitev dopustila, 
da se smejo imeti javne plesne godbe, plačujejo 
kakor doslej, nasproti pak naj se tudi v teh deželah 
za plačevanje kolkovnin od prošenj, ki se tičejo 
samö dodelila pravice, da bi se sméle gostilnice, 
krčme in kavarnice imeti odprte črez policijsko uro 
zapiranja, uporabljajo določila pričujočega ukaza.

Ta ukaz stopi v moč s 1. dném novembra 
1894. leta.

Plener s. r.

190.
Ukaz ministerstev za finance in 
trgovino z dné 30. avgusta 

1894. L,
kako carinski postopati s papirnatimi skledicami.

Porazumno z vdeleženima kraljevima ogrskima 
ministerstvoma se ukazuje nastopno dopolnilo abe­
cednega blagovnega spiska k carinski tarifi.

Pri iskalnici: .Skledice (tase)“ je med drugi 
in tretji odstavek vzprijeti:

„Opomnja. Iz lesne vlaknine s stancami 
narejene...................................t. št. 194. — 15 gl.

191.
Ukaz ministerstev za finance in 
trgovino z dné 10. septembra 

1894.1.,
kakd carinski postopati z okraski za krste (trüge)-

Porazumno z vdeleženima kraljevima ogrskima 
ministerstvoma se ukazuje nastopno dopolnilo abe­
cednega blagovnega spiska k carinski tarifi:

Pri iskalnici: „Okraski za krste (trüge)“ je P° 
prvem odstavku vzprijeti:

„Opomnja. S progami iz stisnjenega, prebi­
tega zlatega in srebrnega papirja, katere je oearinjati 
po t. št. 192. a, razumevati je samö iz Pr’" 
prostega zlatega in srebrnega papirja narejene proge 
z ravnočrtnim robom, vsi fasonirani in s kaširanjem 
narejeni predmeti pak spadajo pod t. št. 195.“

Plener s. r. Wurmbrand s. r.

19*4.
Razglas finančnega ministerstva 

z dné 16. septembra 1894. 1.,
da se c. k. malemu carinskemu uradu v Nieder- 
einsiedlu v Sebnici razširjajo ocarinjevalne oblasti-

Z oblastimi malega carinskega urada I. razreda 
opremljenemu c. k. malemu carinskemu uradu 
II. razreda v Niedereinsiedlu (v Sebnici na Sakson­
skem) se daje oblast do carinskega zneska 75 gl­
ob vhodu oearinjati bombaževo blago t. št. 1^ 
do 131.

Wurinbraud s. r. Plener s. r. Plener s. r.


